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* Angebot (inkl. 7,7 % MwSt.) gültig bis 31.8.2022. Nicht kumulierbar mit anderen Rabatten. Aufgrund der Alkoholverordnung nicht für Spirituosen gültig.

EXKLUSIV FÜR

MEMBERS

Als LIQUIDClub Member sammeln Sie bei jedem 
Einkauf Liquids. Sie profitieren von Rabatten, Spezial- 
angeboten für Member, vergünstigten Eintritten zu  
unseren Events und weiteren Vorteilen.*

Neumitglieder im Club der vielen Vorteile erhalten 
von uns als Willkommensgeschenk 500 Liquids.*

Schwarz Kuhvée 2020
Schwarz Johann
Die Assemblage aus den ty-
pisch österreichischen Rebsorten 
Zweigelt (70 %) und Blaufränkisch 
(30 %) wird zwölf Monate in ge-
brauchten Barriquefässern zu einer 
schön balancierten, fruchtbetonten 
Cuvée mit delikaten Röstaromen 
vermählt. Diese exklusive Abfüllung 
von Paul Ullrich ist ein hervorragen-
der Essensbegleiter.
75 cl | 15.90* statt 19.90

Für eine persönliche Beratung besuchen Sie 
bitte einen unserer Liquid Stores:

Basel Schneidergasse 27
 Laufenstrasse 16
 Untere Rebgasse 18

Zürich Talacker 30

Bern Kramgasse 45
 Steinhölzli/Hohle Gasse 4
 Westside

Morges Grand Rue 95

Für Bestellungen:
061 338 9 90

Website: ullrich.ch
 
Instagram & Facebook:
@ullrich.ch
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Liquid #32: 

Liebe Gerneweintrinker, Whisky-Enthusiasten und Rosé-Liebhaber

Wann haben Sie zuletzt Schäfchen gezählt? Ich gestern Abend. Und natürlich 
nicht als Einschlafhilfe, sondern um mich zu vergewissern, ob wir komplett sind: 
Knolle, Bolle und Wolle. Alle Schäfchen im Trockenen! Seitdem die drei putzigen 
Schwarznasenschafe bei uns am ULLRICH-Hauptsitz eigezogen sind und auf der 
grossen Wiese direkt vor unseren Büros weiden, zähle ich am Abend immer einmal 
durch. Die wolligen Schäfchen mit ihren schwarzen Schlappohren haben indes eine 
tiefenentspannte Wirkung. Es ist beruhigend, ihnen beim Weiden zuzuschauen.

Für alle, die vom Meer träumen, haben wir auch etwas: unsere traumhaf-
ten Küstenweine. Vom erfrischenden Einfluss des Ozeans geprägt, entstehen 
Spitzenweine von den kühlen Küstenregionen in Portugal. Frisch, knackig und 
elegant zugleich, dazu viel Frucht und Mineralität vom Küstenstreifen der Toskana. 
Meer erleben – lassen Sie mit uns die Küstenweine wie eine sanfte Welle über Ihren 

ALLE SCHÄFCHEN 
IM TROCKENEN

Karibisches Flair. An diesem Abend öffnen wir ausgesuchte Rums und  weitere Spirituosen für Sie. Details unter ullrich.ch/events

Donnerstag, 25. August, 18–21.30 Uhr, Bern 
Freitag, 26. August, 18–21.30 Uhr, Basel

LIQUID TASTING 
KARIBIK

Ron Cubano Mezcla 13
La  Progresiva 

Ein klassischer kubanischer Rum, 
der sich durch seinen  einzigarti-

gen Charakter und Geschmack 
auszeichnet. Handgefertigt 

von den Rummeisterinnen von 
Bodega Vigia. Ron Cubano Mezcla 

13 ist die erste Abfüllung von La 
Progresiva, die ausserhalb von 

Kuba erhältlich ist. Ein eleganter, 
trockener Rum mit einem Hauch 

von Orange, Apfel-Toffee und 
Zimtduft.

70 cl | 41% | AKTUELL 49.–

Vollmundig und komplex im Geschmack dank karibischer Kolanuss, 
abgerundet mit Zitrusaromen von mexikanischer Limette.

NEU!

WE GO TO THE
ENDS OF THE EARTH

FOR THE  
perfect COLA

Naturally sourced ingredients from  
all over the world

Distillers Cola EW 
Glas 4er-Pack
Fever-Tree
25 cl | 1.95

Gaumen rollen. 
Auch and der Küste gelegen, befindet sich die Nikka Destillerie 
Yoichi auf der Insel Hokkaidō, von drei Seiten von Bergen um-
geben. Hier findet man ähnliche klimatische Bedingungen wie 
in den schottischen Highlands. Die Meeresluft und die torf-
haltige Erde geben den Whiskys ihren besonderen Charakter. 
Besonders die salzige Seeluft hat einen hohen Einfluss auf die 
Reifung der Fässer. Unsere Auswahl an japanische Destillerien 
für Kennerinnen, Einsteiger und Neulinge finden Sie in unserem 
aktuellen Heft. 

Viel Spass beim Entdecken und Probieren.

Ihr Urs Ullrich & Team

* Angebot (inkl. 7,7% MwSt.) gültig bis 31.08.2022
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Primitivo di Manduria DOP 2020 
Masseria Borgo dei Trulli
Die Primitivo-Trauben werden 
sorgfältig aus ertragsarmen 
Weinbergen in den Gemeinden 
Avetrana und Manduria in 
der Provinz Taranto im Süden 
Apuliens ausgewählt.
75 cl | 13.50* statt 16.90

Negroamaro Salento IGP 2020
Masseria Borgo dei Trulli
Die Negroamaro-Trauben wer-
den sorgfältig aus ertragsarmen 
Weinbergen in der Provinz Taranto 
im Süden Apuliens ausgewählt.
75 cl | 9.50* statt 11.90

Vermentino Salento IGP 2021
Masseria Borgo dei Trulli
Die Vermentino-Trauben wer-
den sorgfältig aus ertragsarmen 
Weinbergen in der Provinz Lecce 
im Süden Apuliens ausgewählt.
75 cl | 9.50* statt 11.90

Santorini PDO 
Assyrtiko 2020 
Domaine Sigalas
Traditionell werden die 
Assyrtiko-Reben zu einem 
korbähnlichen Kranz gefloch-
ten, der die Trauben vor dem 
Wind und der Sonne schützt. 
Ein mineralischer Weisswein 
mit griffiger Säure und 
Struktur.
75 cl | 28.20* statt 35.-

Rias Baixas DO Albariño 
Etiqueta Verde 2020  
Granbazan
Die Weinberge für diesen sehr 
hochwertigen Albarinho sind be-
reits 35 Jahre alt. Das wirkt sich 
vor allem auf den Geschmack 
aus. Eine enorme Vielfalt von 
frischen Zitrusnoten, grünen 
Äpfeln, Wildkräutern, einer kna-
ckigen Säure und dem zart sal-
zigen Abgang. Dieser klassische 
Albarinho überzeugt auf der 
ganzen Linie!
75 cl | 13.-* statt 16.50

Bolgheri DOC Rosso Donna 
Olimpia 2017/2019
Donna Olimpia
Dieser Wein ist die Visitenkarte 
des Hauses. Das einzigartige 
Landgut wurde 1898 zu Ehren 
von Olimpia Alliata, Prinzessin 
von Biserno und Gemahlin von 
Gherardo della Gherardesca, an 
ihrem 25. Hochzeitstag auf den 
Namen Donna Olimpia 1898 um-
getauft. 
75 cl | 2019 | 23.-* statt 29.-
150 cl | 2019 | 63.-* statt 77.- 

Periquita Reserva V.R. Península
de Setúbal 2018/2020
José Maria da Fonseca
Domingos Soares Franco, 
Miteigentümer und Chefönologe 
von JMF, versteht es wie kein 
Zweiter, Weine zu machen, die für 
die Region typisch sind. Klassische 
Rebsorten in französischer und 
amerikanischer Eiche veredelt.
75 cl | 2020 | 13.50* statt 16.50
150 cl | 2018 | 27.20* statt 32.-

Periquita Superyor V.R. 
Península de Setúbal 2015
José Maria da Fonseca
Dieser Wein ist eine Hommage 
von Domingos Soares Franco an 
diese glückliche Ehe zwischen 
der Sorte und der Region, die der 
Gründer dieses Weinguts geschlos-
sen hat. Der Castelão Francês, der 
aus alten Weinbergen stammte, 
wurde in kleinen traditionellen 
«Lagares», (Granittrogen), gekeltert. 
Anschliessend reifte der Wein in 
neuen französischen Eichenfässern.
75 cl | 38.-* statt 45.-

Hexagon Vinho Regional 
Península de Setúbal 2009/2015
José Maria da Fonseca
Sechs Generationen, sechs 
Traubensorten und sechs Seiten 
des Hexagons – eine vinöse 
Hommage an die Geschichte.
75 cl | 2015 | 46.80* statt 55.-
150 cl | 2009 | 114.80* statt 135.-

Muros Melgaço Alvarinho DOC 
Vinho Verde  2020 
Anselmo Mendes
Die Trauben für diesen Alvarinho 
gedeihen ausschliesslich in 
Melgaço. Die Weinberge sind 
nach Süden ausgerichtet. Sie 
profitieren von der optimalen 
Sonneneinstrahlung und der dar-
aus resultierenden hohen Reife der 
Trauben. Ein Weisswein von Eleganz 
und Klasse, der sechs Monate in 
französischen Eichenfässern reift.
75 cl |  23.80* statt 28.-

Contacto Alvarinho DOC 
Vinho Verde 2018/2021
Anselmo Mendes
Die Idee von Anselmo Mendes war 
bei diesem Wein, die Schale der 
gepressten Trauben während der 
Gärung in Kontakt mit dem Most 
zu lassen, statt wie üblich im Vinho 
Verde vor der Gärung die Schalen 
vom Saft zu trennen. Daher der 
Name Contacto. Das Ergebnis: ein 
komplexer, schmelziger Wein.
75 cl | 2021 | 15.80* statt 18.50
150 cl | 2018 | 32.30* statt 38.- 

Irisse Vermentino 
Montecucco DOC 2019
Colle Massari
Der grosse Bruder vom Melacce 
ist ein Weisswein mit mehr Fülle 
und Schmelz. Er passt ideal zu 
Kalbfleisch und Geflügel und kann 
auch gut gelagert werden.
75 cl | 14.80* statt 17.50

Rigoleto Montecucco 
Rosso DOC 2019 
Colle Massari
Assemblage aus 70% Sangiovese, 
15% Ciliegiolo und 15% 
Montepulciano. Der Wein wird im 
Stahltank vergoren und danach 
zur Hälfte in zwei- bis dreijährigen 
Barriques und zur anderen Hälfte 
im Stahltank ausgebaut. Danach 
reift der Wein noch sechs Monate 
in der Flasche.
75 cl | 9.60* statt 12.-

Montecucco Riserva DOC 2017
Colle Massari
Der Montecucco Riserva wurde 
aus den Rebsorten Sangiovese, 
Ciliegiolo und Cabernet Sauvignon 
erzeugt. Der Wein besticht mit 
seinem dunklen Rubinrot und 
herrlicher Frucht mit Aromen von 
dunklen Beeren, Kirschen, süs-
sen Gewürzen und Balsamico. Im 
Gaumen elegant mit angenehmer 
Säure und runden Tanninen. 
75 cl | 14.-* statt 17.50
150 cl | 33.-* statt 42.-

Diaporos PGI Imathia 2017
Kir-Yianni
Die Trauben für den Diaporos 
stammen aus dem Herzen des 
Blocks #5 des Weinbergs von 
Yianakohori, der sich über ei-
nem kleinen See befindet, der 
ein Wahrzeichen von Kir-Yianni 
ist. Der Boden rund um den 
See besteht aus Lehm, verfügt 
über einen sehr hohen pH und 
ist für die Herstellung des voll-
mundigen Xinomavro bestens 
geeignet.
75 cl |  31.-* statt 39.-

FSF Vinho Regional 
Península de Setúbal 2015
José Maria da Fonseca
1998 stellte das Weingut José Maria 
da Fonseca den ersten Jahrgang 
der Garrafeira FSF her. Ein sehr 
eleganter, fruchtiger Rotwein mit 
einer guten Fruchtsäure. Dies be-
stätigt die wahre Hommage an 
Fernando Soares Franco, Vater von 
António und Domingos Soares 
Franco, den Besitzern von José 
Maria da Fonseca.
75 cl | 27.20* statt 32.-

Magma DO Biscoitos 2019
Anselmo Mendes
Ein Wein von den Azoren mit ei-
nem ganz besonderen Terroir: Der 
Weinberg besteht aus Terrassen 
mit unregelmässigen viereckigen 
Mauern aus Vulkangestein, ge-
nannt «Curraletas», die als Schutz 
vor den peitschenden Winden 
dienen. Zwischen den Mauern 
sind die Reben gepflanzt.
75 cl |  24.60* statt 29.80 

Parcela Única Escolha 
DOC Vinho Verde 2019
Anselmo Mendes
Der Parcela Única stammt aus dem 
besten Alvarinho-Weinberg von 
Anselmo Mendes. Ein faszinierend 
intensiver Wein mit klarer Aromatik 
von Limette und Grapefruit,  der 
opulent am Gaumen ist. Eine zarte 
Mineralität umhüllt diesen Wein 
und bietet ein extrem langes Finale.
75 cl | 38.20* statt 45.-

Assyrtiko PGI 2019
Kir-Yianni
Die Trauben für diesen Wein wer-
den von 700 Meter hoch gelege-
nen Rebbergen selektioniert. Auf 
den sandigen und kargen Böden 
wird aus limitierten Erträgen 
dieser fruchtige, charaktervolle 
und mineralische Wein erzeugt. 
Das ist das moderne und au-
thentische Griechenland in einer 
Weinflasche.
75 cl |  11.80* statt 14.80 

Bolgheri Superiore 
DOC Millepassi 2017
Donna Olimpia
Intensiv leuchtendes 
Granatrot mit violettem 
Stich. In der Nase Noten von 
Waldbeeren, Gewürzen, Zimt, 
Pfeffer und Kakao. Vollmundig 
und elegant, mit seidigen 
Tanninen und einem würzigen 
langen Abgang. 
75 cl | 50.-* statt 64.-
150 cl | 119.-* statt 148.-

Fresh Breeze
MEER IN DER              FLASCHE

Nah am Wasser gebaut? Unsere Küstenweine auch: 
tropische Fruchtaromen, salzige Mineralität am 
Gaumen, mit einer frischen Brise, die vom Meer weht. 
Der erfrischende Einfluss des Meeres ist riesig. Die 
Böen, die zur Küste wehen, bringen Weine hervor, die 
frisch, knackig und elegant zugleich sind. Gemeinsam 
haben die Weine ihre Nähe zum Wasser, während das 
maritime Terroir verschieden ist: vom mediterranen zum 
kontinentalen bis hin zum Küstenklima, von kargen, 
sandigen, granithaltigen Böden bis hin zu Ton-Kalkstein-
Hügeln und Steillagen. Entdecken Sie Weine die wie eine 
sanfte Welle über Ihren Gaumen rollen. 
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Cava brut 
Marqués de Cáceres
Nur das beste Traubengut von 
Xarel-lo, Macabeo und Parellada 
wird für diesen Cava selektioniert. 
Die Trauben reifen auf kalkhalti-
gen Böden in 100 bis 400 m ü. M., 
die ihnen einen mineralischen 
Geschmack verleihen. Diese 
Aspekte führen zu einer sehr ho-
hen und aussergewöhnlichen 
Qualität. Man muss probieren.

Rueda DO Sauvignon Blanc 2020
Marqués de Cáceres
Wie der Rueda wachsen die 
Sauvignon-Blanc-Trauben 
auch in den zwei Rebbergen in 
Serrada und La Seca. Typische 
Noten von Stachelbeeren und 
Zitrusfrüchten machen diesen 
Wein zu einem idealen Begleiter 
von Fisch und Meeresfrüchten.

Rioja DOCa Reserva 2016
Marqués de Cáceres
Durch die ausgewogene 
Lagerung ergibt sich ein durch-
aus balancierter und abge-
rundeter Reserva. Dunkle ru-
binrote Farbe mit Aromen von 
Sauerkirschen, Vanille und leich-
ten Röstaromen. Feinschichtig, 
balanciert und ausgewogen. Er-
gibt viel Wein für ein tolles Preis-
Leistungs-Verhältnis im Glas.

Rueda DO Verdejo 2021
Marqués de Cáceres
Der Verdejo kommt von zwei 
verschiedenen Rebbergen in 
Serrada und La Seca, die sich zu 
einer höchst aromatischen und 
rassigen Weissweinsensation 
vereinen. Eine schöne und preis-
werte Entdeckung, die die ganze 
Frische und Typizität der Region 
fabelhaft zur Geltung bringt.

Rioja DOCa Crianza 2018
Marqués de Cáceres
Der Vorzeige-Crianza ist ein purer 
Genusswein, den man probiert 
haben muss. Dieser Klassiker 
ist der Inbegriff von Enrique 
Forners Pioniergeist, der mass-
geblich an der Renaissance des 
Weinbaugebiets Rioja in den 
1970er-Jahren beteiligt war. 
Der beliebte Spanier passt ein-
fach zu jedem mediterranen 
Gericht und eignet sich auch 
perfekt zum Verschenken.

Rioja DOCa Rosado 2021
Marqués de Cáceres
Die Tempranillo-Parzellen befin-
den sich in den kühleren Lagen 
von Cenicero und Rioja Alta und 
die Garnacha-Trauben kom-
men von den höheren Lagen 
bei Cenicero. Das ergibt eine 
tolle Frische und Aromenvielfalt. 
Dieser Rosé hat eine korallen-
rote Farbe und blumige Aromen.

6 x 75 cl

59.–* statt 85.30

EX
P

ER
TS Santorini PDO 

Assyrtiko 2020
Domaine Sigalas

Traditionell werden die 
Assyrtiko-Reben zu einem 

korbähnlichen Kranz ge-
flochten, der die Trauben 

vor dem Wind und der 
Sonne schützt. Ein minera-
lischer Weisswein mit grif-

figer Säure und Struktur.
75 cl | 28.20* statt 35.-

MARQUÉS-DE-CÁCERES-BOX

Die Weinberge von Santorini gelten als die ältesten 
der Welt, die noch bewirtschaftet werden. Der extrem 
trockene Boden und die starken Winde haben eine 
ganz besondere Art des Weinanbaus erforderlich ge-
macht. Die Reben wachsen direkt auf dem Boden, ohne 
Stöcke. Die besten Reben des Weinstocks werden in spi-
ralförmigen Ringen angeordnet, um eine "korbähnliche" 
Struktur zu bilden und so den Trauben zu ermöglichen, 
in der Mitte des "Korbes" zu hängen, geschützt vor der 
sengenden Sonne und den sandbeladenen Winden.

Schöne kristallklare und helle Farbe. In der Nase eine 
Kombination von Mineralität und Zitrusfrüchten. Man 
findet eine Vollmundigkeit, die uns an einen grossen 
Wein aus Burgund erinnert. Die starken Nordwinde sor-
gen dafür, dass er seine wunderbare Frische bewahrt, 
und die Meeresluft verleiht ihm eine schöne Salzigkeit.
Lagerpotenzial zwischen 5 und 7 Jahren. Er passt wun-
derbar zu einem Meeresfrüchtesalat oder zu gebrate-
nem Hähnchen mit einer cremigen Sauce.

Nathalie Ravet
Ermitage des Ravet à Vufflens-le-Château

Côtes de Provence ac Rosé 2020
Hecht & Bannier

Zarte Anis-, Veilchen- und 
Lavendelnoten umschmei-

cheln Winzerinnen und Winzern, 
Gaumen. Die fruchtigen Noten 

erinnern an reife Erdbeeren und 
Himbeeren. Abgerundet wird der 

Wein durch die mineralischen 
Noten der Kalkböden. Ein wahrer 

Genuss bei heissen Temperaturen.
75 cl | 14.-* statt 17.50

150 cl | 32.-* statt 39.90

Crémant de Limoux ac brut
Hecht & Bannier
75 cl | 15.-* statt 19.-

Languedoc ac Blanc 2018
Hecht & Bannier
75 cl | 10.-* statt 12.60

Languedoc ac Rosé BIO 2020
Hecht & Bannier
75 cl | 9.50* statt 11.90

Bandol ac Rosé 2018
Hecht & Bannier
75 cl | 17.80* statt 22.-

Languedoc ac Rouge BIO 2019
Hecht & Bannier
75 cl |  11.80* statt 14.50

Minervois ac 2015
Hecht & Bannier
75 cl |  14.-* statt 17.50

Saint-Chinian ac Cuvée 2014
Hecht & Bannier
75 cl |  20.-* statt 25.-

Côtes du Roussillon Villages ac 2014
Hecht & Bannier
75 cl |  16.50* statt 20.80

Faugères ac 2015
Hecht & Bannier
75 cl |  21.20* statt 27.-

Südfrankreich, ein Eldorado für gutes Essen und leckeren Wein. Wer möchte 
schon nicht eine Portion Provence im Glas, die sich Schlückchen für Schlückchen 
entdecken lässt. Gerade aus diesem Grund sind wir so begeistert von Hecht 
& Bannier. Die beiden grossen Weinkenner des Südens, Gregory Hecht und 
François Bannier, kreieren Wein mit Leib und Seele und fangen dabei den ein-
zigartigen Charakter der Region ein. Sie haben es sich zur Aufgabe gemacht, 
mit Weinen aus dem Languedoc, Roussillon und der Provence immer wieder 
zu überraschen.  

Die Négociants der Provence kaufen die besten 
Fässer von befreundeten Winzerinnen und Winzern, 
lassen diese in ihren Kellern reifen und assemblie-
ren die besten Weine daraus. Das Besondere am 
Négos-Prinzip: Hecht & Bannier besitzen keine 
eigenen Weinberge. Ihr geniales Konzept erklärt 
François Bannier so: «Wir kaufen hauptsächlich fer-
tige Weine im Fass, manchmal auch Trauben, aber 
die Cuvéetierung, der Ausbau und vor allem die 
Reifung in unseren Kellern sind unsere Sache.» Der 
perfekte Ausdruck des Südens. Wir lieben die Weine 
von Hecht & Bannier.

LA VIE EN PROVENCE
HECHT & BANNIER

MARQUÉS-DE-

CÁCERES-BOX
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Aperitivo Americano 
di vino bianco

Cocchi
75 cl | 16,5% | 26.80

Aperitivo Americano Rosa
Cocchi

75 cl | 16,5% | 26.80

Pastis Grand Cru
Pastis mit 65 Botanicals. 

So fein, dass man 
ihn sogar zum Essen 

trinken kann. Anisnoten, 
Pflanzenaromen, 

exotische Gewürze. 
Komplex, voller Finesse 

und ein elegantes 
Aromenprofil.

70cl | 45% | 37.90

PREMIUM RUM FROM GUATEMALA

Bitte trinken Sie verantwortungsvoll.

Ron Centenario Solera 
Gran Reserva 23
Zacapa
70cl | 40% | 69.-

Ron Centenario El Alma 
Heavenly Cask Collection 
Zacapa
70cl | 40% | 89.-

Ron XO Solera Gran 
Reserva Especial
Zacapa
70cl | 40% | 129.-

Rhum Vieux Agricole VSOP
Rhum J. M

70 cl | 43% | 59.-

EINE  LEGENDÄRE 

DESTILLERIE

EIN AUSSERGEWÖHNLICHER RUM

DER MISSBRAUCH VON ALKOHOL IST GESUNDHEITSSCHÄDLICH. ALKOHOL MIT BEDACHT KONSUMIEREN.  
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Barrel Gin mit Rosa Pfeffer

Walden
50cl | 44% |  69.-

Dry Gin mit Hibiskusblüten
Walden
50 cl | 42 % | 49.90

White Spiced
Beach House Rum

70 cl | 40% | 39.90

Prosecco DOC Argeo 
rosé brut 2021 
Ruggeri
75 cl | 13.50

Pink Spiced
Beach House Rum

70 cl | 40% | 39.90

Gold Spiced
Beach House Rum

70 cl | 40% | 39.90

Artischocken Elixier 
Kräuterbitter

Dr. Jaglas
50cl | 35% |  49.50

Golfers Ginseng Elixier 
Kräuterbitter

Dr. Jaglas
50cl | 35% |  49.50

 
Botanical Cucumber Mint Vodka

Ketel One
70cl | 30% |  39.-

Botanical Peach Orange 
Blossom Vodka

Ketel One
70cl | 30% |  39.-

London Dry Gin
Traveler and Company
50cl | 42% |  49.90

Single Malt AD/02.22 Cask 
Strength 
Ardnamurchan
70cl | 58.7% |  85.-

Rosato Rovere di Merlot Ticino 
DOC 
Brivio
75cl |  32.-

Irish Whiskey Triple Distilled
Jameson

70cl | 40% |  210.-

Bustart Dry Gin 
Basilisk
50cl | 44% |  59.-

June by G'Vine Peach Gin Likör 
G'Vine
70cl | 37.5% |  39.90

Fisherman's New 
Western Dry Gin
Ale & Bread
50cl | 41% |  54.-

Alcoholfree Spirit 0.0%
Tanqueray
70cl |  24.90

Platinum Celebration Gin Edition
Silent Pool
70cl | 43% | 70.-

Single Malt Constellation 
Collection 1992 
Dalmore 
70cl | 53.8% | 4200.-

Cru Classé Rosé Côtes 
de Provence

Château Galoupet
75 cl |  54.90

Acquavite d'Uva UE Fragolino 
Cru Monovitigno

Nonino
70cl | 38% |  68.-

Acquavite d'Uva UE La 
Malvasia Monovitigno

Nonino
70cl | 38% |  68.-

Herber Hibiskus San 
Aperitivo Alkoholfrei
Dr. Jaglas
50cl | 0% |  28.50

NEWCOMERS
Rhum Vieux Agricole XO
Père Labat
70cl | 42% |  136.-



12  ullrich.ch ullrich.ch  13

The Art of Rosé

Côtes de Provence ac Miraval Rosé 2021
Famille Perrin

75 cl | 17.80

 
Sloe Gin
Elephant
50  cl | 35% | 49.-

 
London Dry Gin
Elephant
50  cl | 45% | 43.90

 
Gin Orange & Cocoa
Elephant
50  cl | 40% | 49.-

 
London Dry Gin 
Elephant Strength
Elephant
50  cl | 57% | 55.90

Eine harmonische Mischung aus rosa Grapefruit,  
Pomeranze und Orangenblüte, abgerundet 

durch Himbeere und Johannisbeere

Bitte trinke verantwortungsvoll. |  

Vermouth Rosé 
Belsazar
75 cl | 27.50

London Dry Gin 
Bombay Sapphire
70 cl | 40% | 27.90

Bramble Gin Blackberry & Raspberry 
Bombay Sapphire
70 cl | 37.5% | 29.90

Premier Cru Murcian Lemon London 
Dry Gin 
Bombay Sapphire
70 cl | 47% | 44.90

Citrus Pressé Distilled Gin 
Bombay Sapphire
70 cl | 37.5% | 29.90
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Rare Old Super Nikka Whisky
Nikka
Der Firmengründer Masataka 
Taketsuru kreierte den Super 
Nikka als Hommage an seine 
1961 verstorbene Gattin Rita, die 
er während seiner Ausbildung in 
Schottland kennengelernt hatte.
70cl | 43% | 63.-

Blended Whisky Tottori
Kurayoshi
Der Blended Whisky Tottori Matsui 
vereint verschieden Whiskystile 
die in der Matsui Destillerie in 
Japan hergestellt werden.  
Ein Hauch von Rauch 
gepaart mit einer Fülle von 
Frucht- und Vanillenoten.
50cl | 43% | 58.-

Coffey Grain Whisky
Nikka
Der Nikka Coffey Grain wird aus 
Getreide hergestellt, wobei der 
Hauptanteil der Maische aus 
Mais besteht. Der Name deutet 
darauf hin, dass der Whisky in 
einer der traditionellen Coffey-
Brennhäfen in der Myagikyo 
Distillery gebrannt wird. Die 
Nase erinnert an eine duftende 
Bäckerei, honigsüss und hell.
70 cl | 45% | 69.-

Pure Malt Whisky Sherry Cask
Kurayoshi 
Während über 3 Jahren in ex-
Bourbon Fässern aus Weisseiche 
gelagert und dann weiter in 
ex-Sherry Fässern ausgebaut 
überzeugt dieser Japanische 
Single Malt mit Aromen von reifen 
Früchten und Schockolade.
70 cl | 43% | 99.-

Single Malt Yoichi
Nikka
Für den Single Malt von Yoichi 
arbeitet die Brennerei noch nach 
alter Brennmethode und befeuert 
die Brennblase mit Holzkohle. 
Der Ausbau in Bourbon-, Sherry- 
und neuen Eichenfässern 
bringt schlussendlich einen 
vollmundigen, weichen und 
harmonischen Whisky hervor. 
Im Gaumen fliesst er lang 
und seidig mit Malz, Rauch 
und frischen Noten ins Finale, 
das minutenlang anhält.
70cl | 45% | 89.-

Blended Whisky Kasei
Mars 
Die Mars Distillery ist die 
höchstgelegene Whisky- 
Brennerei in Japan. Sie liegt 
auf 800 Metern über Meer in 
den japanischen Alpgebirgen. 
Das verwendete Quellwasser 
für die Whiskys stammt aus 
der heimischen Quelle und 
wird durch Granitgestein auf 
natürlichem Weg gefiltert.
70 cl | 40% | 48.-

The Nikka Tailored
Nikka
Ein wahrer Botschafter der 
japanischen Kultur. Whiskys aus 
den Destillerien Miyagikyo in 
Honshu und Yoichi in Hokkaidō  
geblendet mit japanischem 
Grain Whisky machen diesen 
Whisky zu einem balancierten, 
runden und weichen Nikka. 
Süsse Vanille, Äpfel, Honig und 
dunkle Schokolade zeichnen 
den Nikka Tailored aus.
70cl | 43% | 129.-

Blended Whisky
Yamazakura
Obwohl die Distillery keine 
Angaben zu den in den Blends 
enthaltenen Whiskys, zur 
Lagerung und zum Alter der 
Blends macht, sind die Whiskys 
der Asaka Distillery keinesfalls 
zu verachten. "Yamazakura" ist 
eine Abfolge der Begriffe "Berg" 
und "Kirschblüte". Dies zieht sich 
als roter Faden auch im Auftritt 
dieses Whiskys hindurch.
70 cl | 40% | 58.-

Akashi Red Label 
Blended Whisky
White Oak
Dieser Blend reift zwei Jahre 
in Ex-Bourbon-Fässern und 
anschliessend nochmals ein 
Jahr in Sherry-Fässern. In der 
Nase kommen die Vanille- 
und Eichennoten zu Geltung 
mit einem Hauch Karamell. 
50 cl | 40% | 39.-

Akashi Single Malt Whisky 
Sake Cask 3 Years
White Oak
Die White Oak Distillery war die 
erste Destillerie, die 1919 in Japan 
eine Lizenz zum Brennen und 
zur Herstellung von Spirituosen 
erhielt. Anfangs produzierte sie 
jedoch Shoshu und Sake. Erst 1984 
begann die White Oak Distillery 
mit der Herstellung von Whisky in 
der Nähe des Hafens von Kōbe.
50cl | 50% | 118.-

Akashi Meisei Deluxe 
Sherry Cask Finish
White Oak 
Ein Blend aus 50 % gemälzter 
Gerste und 50 % Grain Whisky. 
Die erste Reifung erhielt dieser 
Whisky in Bourbonfässern, 
danach aber noch ein Finish 
in Sherryfässern. Noten von 
Honig, Vanille, Schokolade, 
Zimt und Orangenschale. 
Ein ausgewogener und 
weicher Charakter. 
50cl | 50% | 64.-

Blended Whisky Premium 
Togouchi
Achtjähriger Grain und 
Malt Whiskys werden 
miteinander vermählt. Die 
Malts verleihen dem Togouchi 
eine rauchige Note und 
Schokoladenaromen. Vom 
Grain Whisky fliesst die süsse 
Aromatik in den Whisky ein.
70cl | 40% | 59.-

Ichiro's Malt & Grain World 
Blended Whisky
Chichibu
Diese Abfüllung wird von Ichiro 
Akuto, dem Gründer der Chichibu, 
geblendet. Er reist durch die 
ganze Welt um die besten 
Fässer zu finden, die seinen 
Chichibu Single Malt ergänzen.
70cl | 46,5% | 99.-

Ryukyu Whisky White 
Oak Virgin Cask 5 Years
Kujira
Die Masahiro Distillery wurde 
1883 auf der Hauptinsel des 
Archipels Okinawa oder auch 
Ryūkyū gegründet. Seit jeher 
produziert sie Whisky nach 
jahrhundertealten Rezepturen. 
Der benötigte Rohstoff dafür ist 
nach wie vor der heimische Reis.
70cl | 43% | 99.-

Rising Sun 
BEI KENNERN HOCH IM KURS
Wer an Whisky denkt, hat vermutlich zuerst die schottischen Highlands im Kopf. 
Jedoch haben sich Whiskys aus Japan in den letzten Jahren zu den begehrtesten der 
Welt entwickelt und verfügen über eine fast 100-jährige Tradition. Direkt an der Küste, 
im kühlen Norden Japans, herrschen ähnliche Klimaverhältnisse wie in Schottland. Hier 
werden rauchige Malt Whiskys erzeugt – die Meeresluft und die torfhaltige Erde der 
Umgebung geben dem Whisky ihren besonderen Charakter. Miyagikyo auf Honshu, 
produziert fruchtige Malt Whiskys im Speyside-Stil. Eine Reise zu acht herausragen-
den Destillerien – darunter alteingesessene und Newcomer.

Whisky
Miyagikyo

Yoichi
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(( Privat )) 

London Dry Gin
Silent Pool

Das Wasser, das welches zur 
Herstellung verwendet wird, wird 
direkt von einem kleinen See vor 
der Destillerie, dem "Silent Pool", 

gewonnen. Mit höchster Präzision 
und viel Liebe zum Detail wird 
der Gin vollständig in den vier 

Wänden der Brennerei hergestellt. 
Der florale Dry Gin wird in einem 

vierstufigen Prozess inklusive 
einer Fraktionssäule hergestellt. 

Er wird aromatisiert mit 24 
Botanicals, darunter Linden-, 

Rosen- und Holunderblüten, und 
abgerundet mit Kubebenpfeffer.

70 cl | 43% | 59.-

Rare Citrus Gin
Silent Pool 
Das Wasser, das zur Herstellung 
verwendet wird, wird direkt 
von einem kleinen See vor 
der Destillerie, dem "Silent 
Pool", gewonnen. Über 
300 verschiedene Zitronen 
wurden getestet, bis sich die 
Hersteller die zwei passendsten 
Sorten ausgesucht haben.
70 cl | 43% | 59.-

Rose Expression
Silent Pool 
Das Wasser, das zur Herstellung 
verwendet wird, wird direkt 
von einem kleinen See vor der 
Destillerie, dem Silent Pool, 
gewonnen. Mit höchster Präzision 
und viel Liebe zum Detail wird 
der Gin vollständig in den vier 
Wänden der Brennerei hergestellt. 
Die Originalrezeptur von Silent 
Pool wurde leicht angepasst 
und mit einem einzigartigen 
Rosenaufguss versehen.
70 cl | 43% | 59.-

Silent Pool im Albury Estate liegt in den malerischen Hügeln von 
Surrey im südöstlichen England. Der wunderschöne Silent Pool strahlt 
nicht nur eine unglaubliche Stille aus, sondern aus dem geheim-
nisvollen Teich wird auch das Wasser zur Herstellung des Silent 
Pool Gins entnommen. Hier wurde aus einer heruntergekommenen 
Scheune eine Brennerei mit hochmoderner Technik. «Nachdem wir 
viele Monate damit verbrachten, nach dem perfekten Namen zu su-
chen, fügte sich plötzlich alles von ganz allein zusammen. Der von 
einer tiefen Quelle gespeiste Pool, die aussergewöhnliche Farbe des 
Wassers, die Ruhe und Gelassenheit der Umgebung – das alles ergibt 
zusammen einen Moment, den ich nie vergessen werde. 
Der Name ‘Silent Pool’ war geboren», so James Shelbourne, einer der 
Gründer von Silent Pool Gin. 

Tatsächlich ist das Besondere an Silent Pool Gin, die Kombination 
aus Handarbeit, Sorgfalt und Präzision mit individuellem Charakter – 
und natürlich auch das Wasser aus dem Silent Pool, das durch einen 
Schlauch direkt in die Brennerei geführt wird und somit das einzigar-
tige, vierstufiges Herstellungsverfahren einleitet: Bei der Mazeration 
werden die Botanicals 24 Stunden lang in hochprozentigem Alkohol 
eingelegt und mit Silent-Pool-Wasser verdünnt. Weiter geht es mit 
dem Ginkräuteraufguss und dem Siebaufguss. 

Der Aufguss sorgt für die aromatische Kopfnote des Gins. 
Anschliessend erfolgt die Destillation. Der London Dry Gin ist der klas-
sische Flaggschiff-Gin. Der Silent Pool Rare Citrus Gin ist bekannt für 
seine zitrusfrischen Aromen. Unser Geheimtipp in Rosa ist der Silent 
Pool Rose Expression Gin. Die ausbalancierten Gins aus Botanicals, 
nach Möglichkeit aus regionalem Anbau, können pur als Gin Tonic 
genossen oder auch zum Mixen von Cocktails verwendet werden.

EX
P

ER
TS

Schon seit meinem ersten Besuch in einer Bar – vor vielen Jahren – hat mich die 
Gastronomie begeistert.

Mein Name ist Georg Häussler, ich bin 33 Jahre alt und darf meinen Traumjob nun schon 
seit knapp fünf Jahren an der wunderschönen Bar im WERK 8 in Basel ausleben. Das 
WERK 8 steht für ausgezeichnete Cocktails, herausragende Weine, hervorragendes 
Soulfood und herzliche und professionelle Gastgeber: innen. Wir arbeiten nicht nur mit 
unserem eigenen Kräutergarten, auch Nachhaltigkeit spielt für uns eine Rolle. Für un-
ser Zitronensorbet werden zum Beispiel übriggebliebene Zitronenscheiben aus dem 
Mise en Place verwendet.

Der See «Silent Pool» in der englischen Grafschaft Surrey verleiht dem Silent Pool Gin 
seinen Namen. Für meinen Cocktail "Miss Daisy" habe ich mich für die Variante Rare 
Citrus Gin entschieden.

Für mich spielen Zitrusfrüchte in einem Gin eine ebenso grosse Rolle wie Wacholder. Im 
«Silent Pool» werden unter anderem die Sorten Hirado Buntan, Nastsudaidai, Buddhas 
Hand und grüne Sevilla-Orangen verwendet.

Miss Daisy fällt in eine fast vergessene Cocktailkategorie: die Daisies! Heutzutage 
werden diese Art von Drinks eher zu den Fizzes gezählt. Der Rare Citrus Gin bildet 
die Basis, gesüsst wird mit Veilchenlikör. Für die Säure habe ich unser hauseigenes 
Zitronensorbet gewählt. Durch das Alpenkräuterbitter erhält Miss Daisy die nötige 
Tiefe. Belebt wird meine Kreation mit einem Schuss Soda.

Georg Häussler
Werk 8, Basel

MISS DAISY
Georg Häussler hat einen neuen 
Cocktail kreiert und das Rezept 
speziell auf das Aromenprofil des 
Silent Pool abgestimmt.

Rezeptur 5 cl Silent Pool Rare Citrus
 1.5 cl Veilchenlikör
 2 cl Zitronensorbet
 1 cl Alpenkräuterbitter
 Schuss Soda 

Garnitur Zitronenzeste

Zubereitung Alle Zutaten bis auf das Soda shaken 

Glas Coupette

Serviert auf Eisklotz
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Gròttolo Montecucco 
DOC Rosato 2020
Colle Massari 
Leuchtet in verführerischem 
Pink aus dem Glas. Kaum riecht 
man an diesem Charmeur, 
erkennt man Noten von 
Walderdbeeren, reifen Kirschen 
und Himbeeren. Im Gaumen 
wunderbar trocken, präzise 
und mittelschwer. Ein kernig-
fruchtiger Rosé, den man ganz 
unkompliziert geniessen kann.
75 cl | 12.50 statt 15.80

Amalaya Rosado de Corte 2020
Amalaya 
Ein eleganter und fruchtiger Rosé 
von den höchsten Rebbergen 
der Welt. Hauptsächlich Malbec 
und ein wenig des weissen 
Torrontés aus den beiden 
Rebbergen Finca San Isidro und 
Finca Las Mercedes werden zu 
einem süffigen, sommerlichen 
und trockenen Rosé vinifiziert.
75 cl | 10.- statt 12.80

Rioja DOCa Rosado 2021
Marqués de Cáceres 
Die Tempranillo-Parzellen 
befinden sich in den kühleren 
Lagen von Cenicero und Rioja 
Alta und die Garnacha-Trauben 
kommen von den höheren Lagen 
bei Cenicero. Das ergibt eine 
tolle Frische und Aromenvielfalt. 
Dieser Rosé hat eine korallenrote 
Farbe und blumige Aromen.
75 cl | 9.- statt 11.-

L'Esprit du Lac PDO Rosé 2020
Kir-Yianni 
Die neue griechische Rosé-
Generation, vinifiziert aus über 
60 Jahre alten Xinomavro-Reben, 
die auf 700 m ü. M. in sandigen 
Böden wachsen. Die Rebberge 
sind von vier Seen umgeben, die 
das Mikroklima regulieren und 
einen finessenreichen, frischen 
und balancierten Rosé ergeben 
– ganz nach dem Vorbild der 
Weine aus der Provence.
75 cl | 13.-  statt 16.80

Monte Velho Rosé Vinho 
Regional Alentejano 2020
Esporão 
Ein erfrischender und sehr 
trinkiger Rosé im Provence-Stil. 
Aromen von roten Früchten, 
Pfirsichen und Melonen werden 
von einer lebendigen Säure 
unterstützt. Ob zum Apéro 
oder zu leichten Speisen: 
Dieser Rosé passt garantiert.
75 cl | 6.- statt 7.50

The Pale Côtes de Provence 
Rosé AOC 2021
Château d'Esclans 
Der Ursprung liegt in der Region 
Var in der Provence, hergestellt 
für einen anspruchsvollen 
Rosé-Trinker von Sacha 
Lichine. Benannt nach seiner 
transparent rosa Farbe, verkörpert 
The Pale alle Eigenschaften 
eines authentischen Rosés 
aus der Provence.
75 cl | 12.90

Crémant d'Alsace Ice 
demi-sec Rosé 
Bestheim 
Ein Dessert auf Eis: schöne 
pinke Farbe, mit Aromen von 
Himbeeren, reifen Erdbeeren 
und etwas Kirsche. Servieren Sie 
diesen halbsüssen Crémant in 
einem hohen Glas mit Eiswürfeln.
75 cl | 15.50 statt 19.50

Pinot Rosé brut nature 2000
Knipser 
In der Nase Noten von reifen 
Pfirsichen, Birnen und Brioche. 
Durch die feinperlige Mousse 
wirkt der Wein sehr elegant und 
fliesst leicht und frisch über den 
Gaumen. Der Abgang ist von einer 
vielschichtigen Aromatik geprägt 
und zeigt erneut viel Frische.
75 cl | 22.10 statt 26.-

Cava Rosat Reserva 
brut BIO 2018
Agustí Torelló Mata 
Das Haus Agustí Torelló Mata 
produziert seit 1950 unter der 
Appellation Cava hochklassige 
Schaumweine und ist mit seinem 
Stil richtungsweisend. Die 18 
Monate Flaschenreifung zeigen 
sich im Aroma mürber Äpfel 
und einer feinen Honignote 
als reizvollem Kontrast zur 
ausgeprägten Säure.
75 cl | 18.- statt 23.-

Crasto Rosé DOC Douro 2020
Quinta do Crasto
Die ausgezeichnete aromatische 
Frische der Touriga Nacional, 
in perfekter Harmonie mit der 
eleganten Textur der Tinta Roriz. 
Beide werden auf Schieferböden 
in 400 Metern Höhe angebaut 
und ergeben zusammen diesen 
frischen, ausgewogenen Wein 
mit ausdrucksstarken Aromen 
von Himbeeren und Veilchen. 
Alles im Einklang mit lebhaften 
Anklängen von Mineralität.
75 cl | 12.- statt 15.80

Alento Rosé Vinho Regional 
Alentejano 2021 
Adega do Monte Branco
Diese Cuvée aus hauptsächlich 
Arroganoez und etwas 
Touriga Nacional besticht 
durch ihr intensives Aroma 
von roten Beeren. Eine starke 
Präsenz im Mund, mit gut 
strukturierter Säure, die das 
Gefühl von Frische verlängert.
75 cl | 12.50 statt 14.90

Periquita Alkoholfrei Rosé 2021
José Maria da Fonseca 
Dieser alkoholfreie Rosé aus 
dem Hause José Maria da 
Fonseca überrascht durch seine 
ausgesprochene Fruchtigkeit. 
Ausschliesslich aus Syrah Trauben 
vinifiziert und anschliessend 
entalkoholisiert präsentiert 
er sich leicht, weich, fruchtig, 
erfrischend und zart prickelnd. 
Das intensive rotbeerige Aroma 
wird von Rosenblüten und 
tropischen Früchten begleitet. 
75 cl | 11.- statt 9.-

Rosé brut 2018 
Hattingley Valley 
Leichtrosa Farbe mit Aromen 
von Erdbeeren und Himbeeren 
und feinen Briochenoten. Ein 
Wein mit herrlich frischen 
Fruchtaromen, der erst noch 
vegan ist. Es gibt keine Ausrede 
mehr: Diesen Rosé brut muss 
man einfach probiert haben.
75 cl | 45.- statt 56.-

Gran Rosé Ticino DOC 2021 
Brivio 
Aus 100% Merlot wird durch 
selbständiges Ablaufen des 
Safts ein klarer Most gewonnen. 
Der sanften Pressung folgt die 
Vergärung im Edelstahltank. 
Ohne biologischen 
Säureabbau abgefüllt.
75 cl | 18.50 statt 20.50

Primitivo Salento 
Rosato IGP 2021
Masseria Borgo dei Trulli 
Die Primitivo-Trauben 
werden aus ertragsarmen 
Weinbergen im Salento-Gebiet 
in Südpuglia ausgewählt. Die 
Guyot-Trainingsmethode wird 
angewendet. Die Pflanzen sind 
durchschnittlich 25 bis 30 Jahre 
alt, mit einer Pflanzdichte von 
ca. 4000 Pflanzen pro Hektar.
75 cl | 9.- statt 11.90

Ribera del Duero DO 
Rosado de Lágrima 2021
Bodegas Nabal 
Ein fruchtig-frischer Rosé mit 
Komplexität aus dem Ribera del 
Duero DO aus den Traubensorten 
Tempranillo, Garnacha & Albillo.
75 cl | 12.80 statt 16.-Die Farbe des Sommers ist: Rosé! Schon rein op-

tisch macht diesem Wein so schnell keiner was 
vor: von lachs-pastell bis erdbeerrot spielt er 
sein Repertoire so lässig rauf und runter wie 
kaum ein anderer. Ob als Roséwein mit südfran-
zösischem Flair oder die verführerischen rosa 
Perlen: Rosé ist leicht, Rosé ist fruchtig, Rosé ist 
en vogue. Wir sind der Meinung, dass man das 
ganze Jahr über Rosé trinken kann, aber jetzt im 
Sommer kann der Alleskönner am besten über-
zeugen. Bei der grossen Auswahl an Roséweinen 
fragen Sie sich vielleicht, wo Sie anfangen sol-
len. Wir haben die perfekte Auswahl für Sie! 

Whispering Angel Côtes de 
Provence Rosé AOC 2021
Château d'Esclans 
Wie Sacha Lichine sagt: "Im 
Esclans-Tal flüstern die Engel. 
Wenn Sie diesen Wein trinken, 
werden Sie sie vielleicht hören... 
Wenn Sie uns besuchen, werden 
Sie sie vielleicht sehen." Der 
Whispering Angel zählt zu 
den Premium-Rosés dieser 
Welt und gilt als weltweite 
Referenz aus der Provence. 
37,5 cl | 11.90
75 cl | 19.80
150 cl | 48.-

Rock Angel Côtes de 
Provence Rosé AOC 2020
Château d'Esclans 
er Rock Angel zählt zu den 
Premium-Rosés dieser 
Welt und gilt als weltweite 
Referenz aus der Provence. 
In der Nase Aromen von roten 
Früchten wie Granatapfel und 
Preiselbeeren, etwas Vanille und 
eine leichte blumige Note. Im 
Gaumen dann frisch, elegant, 
sehr mineralisch und fein.
37,5 cl | 19.80
75 cl | 35.80
150 cl | 78.-
300 cl | 195.-

Côtes de Provence ac Rosé 
Château de Selle 2020
Domaines Ott
Sehr duftiges, fruchtiges und 
komplexes Bukett. Weicher 
Auftakt, viel Schmelz, kräftig 
und zugleich elegant. Langer, 
aromatischer Nachhall nach roten 
Beeren, Aprikosen und Grapefruit.
75 cl | 31.-  statt 36.50

Pic Saint Loup ac Bergerie 
de l'Hortus Rosé 2020
Domaine de l'Hortus
Die Trauben für diese Rosé-
Cuvée stammen aus Weinbergen, 
die zwischen Pinien- und 
Eichenwäldern angelegt sind. 
Grenache-, Syrah- und Mourvèdre-
Reben gedeihen auf Geröll 
mit Kalksteinsedimenten und 
ergeben einen charaktervollen 
Roséwein, der das ganze 
Abendessen begleiten kann.
75 cl | 14.- statt 17.90 300 cl | 118.-

600 cl | 290.-
900 cl | 550.-

* Angebot (inkl. 7,7% MwSt.) gültig bis 31.08.2022



GRILLWEINE
(( Privat )) 

Bumbu The Craft Rum
BUMBU RUM CO.
70 cl | 40% | 48.-

Bumbu Cream
BUMBU RUM CO.
70 cl | 15% | 39.-

Bumbu XO The Craft Rum
BUMBU RUM CO.
70 cl | 40% | 56.-

Jedes Jahr feiern Bierfreunde in aller Welt am ersten 
Freitag im August den «Internationalen Beer Day». 

Dieses Jahr am 5. August gilt der Dank rund um den 
Hopfentrunk wieder allen, die uns mit Bier versorgen: 

Brauer, Bar-Mitarbeiter und Bier-Spezialisten. Und 
natürlich allen Bier-Geniessern dieser Welt. Es werden 

nicht nur die klassischen Biersorten geehrt, sondern 
auch Craft-Biere, handwerklich und mit Liebe zum Detail 
hergestellt. Von malzig über hopfig, geröstet oder bitter 

bis hin zu fruchtig - feiern Sie mit uns den Internationalen 
Tag des Bieres und entdecken Sie unsere Auswahl.

House of Pale PA
To Øl
44 cl | 6.20 
 
Whirl Domination IPA
To Øl
44 cl | 6.40
 
Sur Citra Dry Hopped Sour PA
To Øl
44 cl | 6.80
 
Snuble Juice Session IPA
To Øl
33 cl | 6.30

Smash & Grab Double IPA
To Øl
44 cl | 6.70
 
Love & Hate New England IPA
Vocation
44 cl | 6.70

New Musick Hazy PA
Vocation
44 cl | 5.60

Big Squeeze Mango PA
Vocation
44 cl | 7.30

Ueli Bier Reverenz naturtrüb 
MW 
Brauerei Fischerstube
33 cl | 2.30*
 
Ueli Bier Spezial MW
Brauerei Fischerstube
33 cl | 2.15*
 
Ueli Bier Reverenz 
naturtrüb (Sixpack) EW
Brauerei Fischerstube
33 cl | 2.35

International Beer Day
05.08.2022

* +0.30 CHF Pfand Ir
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